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花いっぱい運動モデル事業ってなんだろう？？

　花いっぱい運動モデル事業は、草花を植栽することによる環境美化活動を推進するために、
地域の美化活動に貢献する町会・自治会等へ最大５万円の助成金を交付いたします。
　松戸市地区環境美化組織連合会に加入している町会・自治会が利用できる事業です。

事業実施町会の実例
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　国立科学博物館筑波実験植物園は、筑波山の南裾にひろがる緑ゆたかな自然あふれる植物園です。
国立科学博物館が植物の研究を推進するために設置した機関です。およそ14ヘクタールの敷地には、
日本に生育する代表的な植物をはじめ、世界の熱帯や乾燥地に生育する植物、私たちの生命（いのち）
を支える植物、筑波山で見られる植物など、7000種類を超える植物が植栽され、3000種類をご覧
になることができます。

　令和６年度の研修事業では、28名の方がご参加されました。東京ドーム３個分の敷地に植栽され
た多種多様な植物に触れることができ、地域環境美化意識の向上に大きく繋がりました。
　また、コロナ禍以降初めての市外への研修で多くの方にご参加いただき、町会・自治会間の交流に
も繋がりました。

研 修 事 業

植物園職員の方に園内の説明と見ごろの
植物の案内をしていただきました！

今年は暑さが長引いた影響もあり、紅葉が遅れて
いましたが、徐々に彩り始めました。
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啓発看板の作製・配布事業

　地域環境美化意識の啓発を目的として、
啓発看板を作製・配布しております。
　令和６年度は、右記の野良猫への無責任
なエサやりに対する看板を配布しました。
　全部で117枚を配布しました！

「基本方針」
　本連合会は環境美化意識の高揚を図り地域における環境美化活動を支援・推進するため、次の事業を実施
します。また、市が行う環境政策に対して積極的に連携・協力していきます。

令和７年度事業計画（案）

「実施事業」
　１．清掃器具共同購入事業	 ２．広報誌発行事業
　３．花いっぱい運動モデル事業	 ４．環境美化啓発用看板作製・配付事業
　５．研修事業	 ６．表彰事業　　　　　　　７．その他

清掃器具共同購入事業清掃器具共同購入事業
　松戸市地区環境美化組織連合会では、各町会・自治会において、より一層清掃活動が円滑に
図れるように下記のとおり清掃器具共同購入を行い、当連合会の予算の範囲内において補助を
いたします。
　全部で24品目の清掃器具を共同購入しております。

１位 万年ほうき（化繊） 単価� 595円

２位 小型チリトリ 単価� 605円

３位 竹ぼうき 単価� 435円

４位 クマデ（竹製） 単価� 568円

５位 ドブジョレン（長柄） 単価�1,710円
※単価は令和６年度実施時のものです。

　☆ 令和６年度人気清掃器具　Best５☆彡彡
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　今年は一段と暑い日が長く続きました。地球温暖
化を年々実感しつつある中、当会の花いっぱい運動
モデル事業で植えた花が温暖化防止に少しでも役立
てばと思います。
　また、研修事業では28名の方がご参加いただき、
各町会間の交流の場にもなったと思います。今後の
連合会のさらなる発展を期待いたします。
� 広報部員　矢口　四郎

編　集　後　記

　北小金駅から徒歩10分整備された参道を散策しな
がら行くと、突き当りにあじさい寺として有名（近
年は紅葉も評判）な本土寺のお膝元に平賀町会は位
置しています。
　平賀町会は、住まわるみなさんが安全・安心の上に快適に生活できる環境を整え、支え合いながら共に成
長することを目指しています。地域の美化活動やボランティア活動、また鎮守様（平賀天満宮）の祭禮や防
災訓練など、日々の活動を通じて住民同士の交流を深める場を提供しています。また町内に「防犯幟（旗）
100本設置」を目標（現在80本を達成）にしたこと、独自に防犯カメラを設置したことにより、犯罪抑止
に繋がっています。これからも町会活動を通じて、地域全体が「つながり」を感じられる場所を提供し、住
みやすく親しみやすい町づくりに努めてまいります。アナログからデジタルに急速に変化する中、地域の情
報をより早く・身近に感じていただき、またいつでも気軽に参加していただけるようにとホームページを開
設いたしましたので、行事やお知らせなどを随時更新し、役立つ情報を発信していきます。全ては「幸福一
番」町会になるための地域づくりを目指しています。

会　　長　　恩田　忠治　　中和倉第一町会
副 会 長　　渋谷　寛之　　小金原九丁目町会
常任理事　　吉野　孝道　　千駄堀第一町会
　 〃 　　　榎本　好昭　　新作第三町会
　 〃 　　　中島　貞夫　　下矢切栄町町会
　 〃 　　　神田　正昭　　岩瀬自治会
　 〃 　　　佐藤　隆男　　幸田自治会
会　　計　　安蒜　正己　　常盤平柳町町会
監　　査　　吉田　嘉男　　竜房台自治会
　 〃 　　　坪井　英雄　　馬橋住吉町会

役員紹介
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松戸市提供松戸市提供

連　合　会　会　員　名　簿
○明　地　区	� 仲井町町会・大畑自治会・岩瀬自治会・根本

第五町会・根本第七町会・胡録台高見自治会・�
松戸新田第一町会・松戸新田第４町会・松戸新
田第５町会・栄町７丁目町会・稔台第10町会・
緑ケ丘一丁目自治会・緑ケ丘２丁目町会

○矢 切 地 区	� 下矢切第一町会・下矢切第二町会・下矢切第三
町会・下矢切栄町町会・下矢切睦会町会・下矢
切若葉町会・栗山第二町会・三矢小台三丁目町会・
大橋東町会・郊外大橋町会・大橋南町会・上矢
切第一町会・小山台町会

○馬 橋 地 区	� 馬橋中宿町会・馬橋下宿町会・馬橋前田町会・
馬橋坂町会・馬橋北町会・新作一丁目町会・�
新作第二町会・新作第三町会・三ケ月町会・中
和倉第一町会・中和倉第二町会・中和倉第三町
会・中根町会・八ケ崎第一町会・八ケ崎第二町会・
八ケ崎第三町会・八ケ崎七丁目町会・八ケ崎新
町町会・竜房台自治会

○常盤平地区	� 常盤平６丁目町会・金ケ作町会・佐野町会・�
千駄堀第一町会・常盤平平柳町町会

○小金原地区	 小金原７丁目７番住宅組合・小金原九丁目町会
○馬橋西地区	 馬橋住吉町会・三村新町町会・虹の街町会
○東 部 地 区	 紙敷新田町会・紙敷向新橋町会
○小 金 地 区	 幸田自治会・平賀町会

59町会・自治会　35,294世帯

世帯
800世帯！
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